
 

 

INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 

RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 
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FARSKÝ  LIST  

pokračovanie na str. 2 

„Pane, nauč nás modliť sa“ (Lk 11,1–13) 

V evanjeliovom úryvku podľa Lukáša 11,1–13 zaznieva 

prosba, ktorá môže byť aj našou každodennou 

modlitbou: „Pane, nauč nás modliť sa.“ Táto prosba 

nevyšla z úst neveriacich, ale z úst Ježišových učeníkov 

— ľudí, ktorí Ho nasledovali, počúvali, videli konať 

zázraky. A predsa cítili, že im niečo chýba: hlbší vzťah  

k Bohu. Videli, že Ježišova modlitba nie je iba 

recitovanie slov, ale že to je živé stretnutie s Otcom, z 

ktorého čerpal silu. Ježiš na túto prosbu neodpovedá 

dlhým teologickým výkladom, ale jednoduchou a 

zároveň nesmierne hlbokou modlitbou: Otče náš. Tým 

ukazuje, že základom modlitby nie je technika,  

ale vzťah. Modlitba začína tým, že sa obraciame k Bohu 

ako k Otcovi — nie ako k sudcovi, či vzdialenému 

vládcovi, ale k blízkemu, milujúcemu Otcovi, ktorý nás pozná a chce naše dobro. 

Modlitba nie je výkon, ale vzťah 

Mnohí máme pocit, že sa „nevieme dobre modliť“. Roztržitosť, únava, nedostatok času  

či slov... Je to skúsenosť, ktorú pozná každý úprimný veriaci. Ale v Božích očiach nie je 

dôležité, ako dlho sa modlíme alebo ako krásne znejú naše slová. Boh sa pozerá na srdce. 

A srdce, ktoré túži byť s Ním, je mu milé. Aj jednoduché, tiché vzdychnutie môže byť 

hlbokou modlitbou. Ježiš v evanjeliu povzbudzuje k vytrvalosti: „Proste, a dostanete; 

hľadajte, a nájdete; klopte, a otvorí sa vám.“ Nie preto, že by Boh nechcel hneď 

odpovedať. Ale preto,  že v modlitbe sa nemení len situácia okolo nás — v modlitbe sa 

meníme my sami. Rastie v nás dôvera, trpezlivosť, otvorenosť. Učíme sa pozerať Božími 

očami. A vtedy často pochopíme, že to, čo sme si želali, možno ani nebolo to najlepšie pre 

nás. Boh odpovedá vždy — ale spôsobom, ktorý vedie k väčšiemu dobru, nie len  

k okamžitému uspokojeniu. 

Dobrý Otec dáva Ducha Svätého 

Záver úryvku je jedným z najkrajších prisľúbení: „Ak teda vy, hoci ste zlí, viete dávať 

dobré dary svojim deťom, o čo skôr dá nebeský Otec Ducha Svätého  
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tým, čo ho prosia!“ Ježiš nás teda nepozýva len prosiť za konkrétne veci, ale 

predovšetkým za Ducha — za múdrosť, silu, vnútorný pokoj, lásku, odpustenie. A to sú 

dary, ktoré premenia nielen nás, ale aj naše rodiny, farnosť, celé spoločenstvo. 

Modlitba premieňa život farnosti 

Milí farníci, v tomto letnom čase oddychu, ale aj rôznych duchovných výziev, si možno 

viac uvedomujeme potrebu ticha, spomalenia, zastavenia sa. Skúsme si znovu nájsť cestu 

k modlitbe. Možno krátkej, ale úprimnej. Skúsme modlitbu v rodine, večer pred spaním. 

Skúsme znova otvoriť Sväté písmo a v ňom počúvať, čo nám hovorí Boh. A najmä, 

nebojme sa volať ako učeníci: Pane, nauč aj mňa modliť sa. 

• V sobotu 2.8 je možné získať vo farskom kostole za zvyčajných podmienok odpustky 

Porciunkuly.  

• Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom ponúkame v nasledujúcich dňoch a časoch: 

 

 

 

V Humennom budeme spovedať vo farskom kostole,  

nakoľko chodby sú v rekonštrukcii.  

Starých a chorých navštívime doma v piatok (01.08.) od 8:00 hod.  (okrem filiálok) 

Vo farskom kostole bude počas celého prvého piatku Eucharistická adorácia. 

Vo štvrtok preto večerná adorácia nebude! 
 

• Cez prázdniny (júl-august) je farská kancelária zatvorená. Počas týždňa (pondelok-

piatok) bude po večernej sv. omši kňaz k dispozícii na vybavovanie kancelárskych 

záležitostí. 

• Na farskom dvore pri garážach sú k dispozícii  WC zariadenia pre všetkých, ktorí 

prichádzajú na bohoslužby do farského kostola. 

• Ako sme vás pred časom informovali, tohto roku budú opäť po 10 rokoch v termíne od 

11.-19.10.2025 celomestské misie v Humennom. Misijné tímy otcov redemptoristov 

nás vyzvali, aby sme začali bezprostrednú prípravu na túto duchovnú udalosť v našom 

meste aj modlitbou, ktorá by nás pripravovala na tieto dni milosti. Preto od 1. augusta sa 

budeme v našich farnostiach v meste, po každej sv. omši modliť namiesto Jubilejnej 

modlitby, „Modlitbu za misie v Humennom“. Kartičky s modlitbou si môžete 

vyzdvihnúť od štvrtka (31.7.) pri východe z farského kostola. Na filiálkach od najbližšej 

nedele. 

Humenné 

Utorok 10:30 – 12:00   Brestov Nedeľa od 7:00 

Streda 17:00 – 18:00   Slov. Volová Nedeľa od 10:00 

Štvrtok 16:30 – 18:00   Gruzovce Pondelok od 16:45 

   Dubník Piatok 17:00 – 17:50   NsP Utorok od 15:00 
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01 Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 

„Môžem si vziať teleskop  
a preniknúť milióny kilometrov do vesmíru.  

Keď sa však zavriem do svojej izby  
a v modlitbe si kľaknem na kolená,  
dostanem sa k Bohu na nebi bližšie,  

než prostredníctvom všetkých teleskopov,  
aké sú na zemi.“  

Isaac Newton  


